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GATE V4 PROGRAMOZÁSA
Vidue V2 433,92 MHz –es adók kiváltására alkalmas!

· Üres gomb: a gomb nyomva tartásánál a led háromszor villan.

· Programozott gomb: gomb nyomva tartásánál a led folyamatosan világít.

A felprogramozott nyomógombra csak úgy lehet újra tanítani, ha előtte törlést végzünk! A tanítást kétfélékképpen végezhetjük az első módszerrel egy klónt készítünk a működő Vidue távnyitóról, amely már azonnal használható lesz akárcsak az eredeti !!!.  A második módszer segítségével a V4-es távnyitó új sorozatszámot kap, amelyet vevőegységre kell programozni. 

Tanítás: A már működő adóval fordítsuk szembe az V4 adót, kb. 5-10 mm-re legyenek egymástól, vagy illesszük őket össze háttal egymásnak!
Meglévő távnyitó másolása
1.
Az Gate V4 adón nyomjuk meg és tartsuk lenyomva az első „zárt lakat” gombot. A led 3-szor felvillan, ekkor belépett tanuló üzemmódba. Fontos, hogy az első „zárt lakat” gombbal kezdjük a tanítást!

2.
A régi adón nyomjuk meg és tartsuk lenyomva azt a gombot, amit át akarunk tanítani egészen addig, amíg a  Gate V4 adón a led folyamatosan világítani kezd, ekkor kész az adott gomb tanítása! Minden gombot egyesével át kell tanítani az eredeti adóról, de a további sorrend már mindegy.  
Ezek után a Gate V4-es teljes mértékben ugyanazokat a funkciókat képes működtetni mint az a távnyitó, amelyikről áttanították további programozásra nincs szükség!

Törlés: A Gate V4 adók Első „zárt lakat” és Második „nyitott lakat” gombjait egyszerre megnyomjuk és nyomvatartjuk, a led először gyorsan 3-szor felvillan, ezután a Második gombot elengedjük, (az Első gomb lenyomva marad!) majd 3-szor megnyomjuk. Ha a törlés sikerült, akkor a led ismét 3-szor felvillan.  Ez az eljárás minden gombot töröl, a gombok egyenkénti törlésére nincs mód!
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Amennyiben a programozás elvégzését inkább                 szakemberünkre bízná állunk rendelkezésére  szolgáltatásunkkal! Tel.: +3620/325-5252

